

Fiesta

Suplemento dominical de Baleares

LOS POETAS TAMBIEN TIENEN SU DIA: Hoy



HOY LA PRIMERA PAGINA DE NUESTRO SUPLEMENTO "FIESTA" SE VE FLANQUEADA POR VERSOS DE TODOS LOS TIEMPOS Y TODOS LOS ESTILOS Y TEMAS: DESDE LAS "SERRANILLAS" DEL MARQUES DE SANTILLANA, HASTA ANTONIO MACHADO, MAESTRO DE LA MODERNA POESIA. AUNQUE PERIODICO Y POESIA SUELEN ANDAR EN PERENNE DIVORCIO, HOY SE ASOMAN A ESTAS PAGINAS ALGUNOS DE NUESTROS MAS CONSAGRADOS VATES, POR LA SENCILLA RAZON DE QUE HOY ES LA FIESTA DE LA POESIA, QUE SE ANUNCIA CON LAS PRIMERAS HORAS DE LA PRIMAVERA. COMO SUELE REPETIRSE, UN DIA ES UN DIA. Y ESTE ES EL RESERVADO A LOS POETAS. PARA ELLOS, PUES, POR UNA SOLA VEZ Y SIN QUE SIRVA DE PRECEDENTE, LA PRIMERA PAGINA DE NUESTRO SUPLEMENTO DOMINICAL "FIESTA".



POESIA ANTIGUA

SERRANILLA III
DESPUES QUE NASCI,
no ví tal serrana
como esta mañana.
Allá a la vegüela,
a Mata el Espino,
en esse camino
que va a loyuela,
de guisa la ví
que me fico gana



la fructa temprana.
Garnacha trala
de oro, pressada
con broncha dorada,
que bien relucfa.
A ella volví
diciendo: "Lozana,
e soys vos villana?"
—"Si soy, caballero;
si por mí no havedes
decit qué queredes?...
Fablet verdadero".
Yo le díxe asy:
—"Juro por Santana
que non soys villana"

Marqués de Santillana.

POESIA DEL SIGLO DE ORO

CANTICO ESPIRITUAL

ESPOSA

¿Adónde te escondiste,
Amado, y me dejaste con gemido?
Como el ciervo huiste,
habiéndome herido;



sali tras ti clamando, y ya eras ido.
Pastores, los que fuéredes
allá por las majadas al otero,
si por ventura viéredes
aquel que yo más quiero,
decidle que dolezo, peno y muero.
Buscando mis amores,
iré por esos montes y riberas,
ni cogeré las flores,
ni temeré las fieras,
y pasaré los fuertes y fronteras.
¡Oh bosques y espesuras,
plantadas por la mano del Amado,
oh prado de venturas,
de flores esmaltado,
decid si por vosotros ha pasado!

RESPUESTA DE LAS CRIATURAS

Mil gracias derramando
pasó por estos sotos con presura,
y, yéndolos mirando,
con sola su figura,
vestidos los dexó de su hermosura.

San Juan de la Cruz

POESIA ROMANTICA

RIMAS

Tu pupila es azul, y cuando ries,
su claridad suave me recuerda
el trémulo fulgor de la mañana
que en el mar se refleja.
Tu pupila es azul, y cuando lloras,
las transparentes lágrimas en ella
se me figuran gotas de rocío
sobre una violeta.
Tu pupila es azul, y si en su fondo
como un rayo de luz brilla una idea
me parece en el cielo de la tarde
una perdida estrella.

II

Dei salón en el ángulo oscuro,
de su dueño tal vez olvidada,

silenciosa y cubierta de polvo
veíase el arpa.
¡Cuánta nota dormida en sus cuerdas,
como el pájaro duerme en las ramas,
esperando la mano de nieve
que sabe arrancarlas!
¡Ay! pensé, cuántas veces el genio
a duerme, en el fondo del alma,
y una voz, como Lázaro espera,
que le diga: Levántate y anda.

III

¿Qué es poesía? dices, mientras clavas
en mí pupila tu pupila azul.
¿Qué es poesía? ¿Tu me lo preguntas?
Poesía eres tú.

IV

Por una mirada, un mundo;
por una sonrisa, un cielo;
por un beso... yo no sé
qué te diera por un beso.



POESIA CONTEMPORANEA

ROSA DE FUEGO

Tejidos sois de primavera, amantes,
de tierra y agua y viento y sol tejidos.
La sierra en vuestros pechos jadeantes,
en los ojos los campos florecidos,
pasead vuestra mutua primavera,
y aun bebed sin temor la dulce leche
que os brinda hoy la lúbrica pantera,
antes que, torva, en el camino aceche.
Camínad, cuando el eje del planeta
se vence hacia el solsticio de verano,
verde el almendro y mustia la violeta,
cerca la sed y el hontanar cercano,
hacia la tarde del amor, completa,
con la rosa de fuego en vuestra mano.

SOLO España celebra la fiesta de la poesía. España celebra también sus Congresos anuales de poesía. Esta realidad no deja de asombrar en pleno siglo veinte, cuando un materialismo atroz signa todas las horas del mundo.

España hace vibrar, en estos tiempos extraños y de confusiónismo, las mejores cuerdas de su lirica. Ya se ha pregonado a los cuatro vientos — y los pregoneros son personas de rango y solvencia — que quizás el panorama de nuestra poesía puede muy bien parangonarse con el que ofrecieron los mejores años de nuestros siglos de oro. Claro que la afirmación puede andar en tela de juicio por aquello de que los árboles no dejan ver el bosque y por aquello, también, de que muchas veces lo que parece esencia se convierte en accidente por obra y gracia del transcurso de los días. Pudiera ser que una moda o unos modos literarios hubieran deslumbrado a las gentes de nuestra época. Pudiera ser... pero existen muchos y elocuentes síntomas que hacen concebir las mejores esperanzas.

Desde luego, sería demasiado decir que los poetas actuales han rebasado las mejores calidades de la lirica de Juan Ramón, Machado, Salinas, García Lorca... No se trata de escudriñar en la fenomenología de nuestro mundo poético, sino de abarcar, con visión objetiva y despasionada, todo el panorama circundante. Y esa visión nos dice que nunca en España el bosque fué tan extenso y frondoso: Centenares de revistas poéticas nacen y mueren a diario sobre la extensa geografía española; millares y millares de poetas dejan oír su voz — Dios nos libre de asegurar que su mensaje — y millones de ruidos abren sus oídos atentamente. Nunca se dieron tantos certámenes y concursos. Nunca abundaron tanto los recitales. Nunca se produjeron tantas polémicas. Nunca se dieron con tal profusión los cenáculos y peñas literarios. Si todo efecto obedece a una causa, es que dentro de la entraña española existe, en la actualidad, una fuerte marejada poética indiscutible.

¿De qué siglo es tal movimiento? ¿Cuál es su origen? ¿Cuál es su fin? Queremos decir qué calidades intrínsecas y extrínsecas

La poesía aburrída

Por CESAR GONZALEZ RUANO



He estado mucho estos días con Agustín de Foxá. A mí los desde hace cerca de treinta años, cuando yo era muy joven y Agustín un adolescente, nos vemos poco por razones de simple dispersión geográfica. Agustín y yo.

Escritor muy fino y completo, comediógrafo afortunado, que precisamente en estos días leyó una comedia que ha de ser muy discutida, poeta excelente y, a mi juicio y por encima de todo, cronista colosal, articulista maestro, Agustín tenía por fuerza que hablarme de literatura. Hemos hablado, naturalmente, de muchas cosas más, repasamos nuestras mutuas andanzas y conocimientos por Europa y extendiéndome Agustín su larga carta americana porque pocos europeos conocen América como él la conoce, tan ampliamente, tan expresivamente, pero al final de cada conversación hemos sentido como una necesidad imperiosa, el deseo de hablar de literatura. No de nuestra literatura sino de la literatura en general. Frecuenta poco, más bien nada, los ambientes llamados literarios. Sabe que esto se le ha reprochado, que se ha confundido más de una vez con una alíve que no existe porque quien conozca al conde de Foxá se dará cuenta de su absoluta sencillez, de su ausencia completa de "postura"...

—Pero chico no puedo remediarlo. Sobre todo las reuniones de poetas. Son terriblemente aburridas porque en general la poesía española contemporánea lo es. Yo no me meto en que sea peor, ni peor, ¡Dios me libre! Sin duda tenemos excelentes poetas, ¡pero qué aburridos!

—¿Es que te parece el aburrimiento la tónica principal de nuestra poesía?

—Pues sí, hablando sinceramente, sí.

Me han hecho pensar después, ya a solas, mucho estas palabras de Agustín de Foxá. A fuerza de vivir muchos años seguidos en España no tiene uno sobre muchas cosas las ideas claras, no dispone uno de la distancia necesaria para juzgarlas y nada de particular tiene que nos movamos dentro de su laberinto interior de monotonía. Yo que he lanzado tanto por el mundo, llevo ahora diez años como quien dice, sin moverme de una butaca. En esa butaca me quedo pensando en nuestra poesía. Posiblemente nunca hubo tantos poetas como en España (CONTINUA EN... PAG.)

La fiesta de la poesía

Por ELISEO FEIJOO

consuelo en Dios. La enorme descarga eléctrica que la tremenda nube del vivir actual origina en el alma del poeta, siempre tiene a Dios como pararrayos. Esta es, por otra parte, la nota distintiva, —purificadora—, de la poesía española con relación a la poesía existencialista de otros países, materialista y atea.

La invasión por los poetas de los campos filosóficos y teológicos es otra de las características de la lirica española contemporánea. Jamás nuestros poetas sintieron como ahora la fuerza de lo trascendente. Los poetas españoles de hoy se mueven como ajenos a esta realidad tornadiza y frívola que les circunda. Diríase que se han encerrado en una férrea torre dorada, mientras a su alrededor se agita un mundo que ha perdido los frenos. Los poemas actuales parecen escritos por los más hondos pensadores que visitaron estameña y calzaron sandalia. Una llama mística inflama los versos. No, no es un hecho casual el que los poetas españoles se hayan situado bajo el patrocinio de San Juan de la Cruz.

Algo sorprendente: La poesía española ha esquivado los temas políticos. Incluso falta entre nuestros líricos el que cante las hondas conmociones vividas por España durante los últimos tiempos. Solo Leopoldo Panero, con su magnífico "Canto Personal", ha abierto una ruta profundísima. Pero ha de llegar — quizás esté llegando — el momento en que los temas de gloria y heroísmo, referidos a España, pasen a nutrir nuestros más puros acervos poéticos. Quizás solo un sentimiento de respeto, un alto sentido de la responsabilidad, está retrasando este fenómeno.

Hoy llega la Primavera; y, cogida de su brazo, llega también la Fiesta de la Poesía. Poesía y Primavera forman pareja ideal. Seguramente que este pueblo español, situado en alturas líricas envidiables, concede a este día singularísimo relieve. Y lo sabrá solemnizar como corresponde.



SAN JUAN DE LA CRUZ

A TRAVES DE LA ISLA - A TRAVES DE LA ISLA - A TRAVES

DESDE ALGAIDA

Visita del Ilmo. Sr. Obispo

El domingo próximo día 28, Algaida recibirá la visita del Ilmo. señor Obispo con objeto de ver las mejoras que se han llevado a cabo en la Iglesia Parroquial últimamente. Y aprovechará la referida visita para confirmar. La visita del señor Obispo es esperada por todos los fieles con verdadero amor.

SOCIALES

Ha sido destinado como jefe de línea de esta, el Brigada de la Guardia Civil don Blas Lucharro Aparicio.

—Ha llegado a ésta donde piensa fijar su residencia procedente de La Coruña, juntamente con su esposa e hijos, don Francisco Castellanos Company. Se bienvenido.

—El hogar de don Bartolomé Mulet Pujol, farmacéutico y doña María Trobat de Mulet se ha visto bendecido con el nacimiento de su tercer hijo al que ha sido bautizado con el nombre de Agustín.

—El hogar de los esposos don Juan Balaguer Mulet, pintor y doña Margarita Rotger Rigo, se ha visto alegrado con el nacimiento de su segundo hijo al que se le ha impuesto el nombre de Jaime.

—Ha fallecido cristianamente don Pedro A. Antich Mora de 80 años de edad. Reciban sus familiares el mas sentido pésame.

ONOMASTICA

El próximo miércoles día 24, celebra su onomástica nuestro ver. Desde estas columnas nos serv. Desde estas columnas nos satisfacemos felicitándole un día santamente feliz y pedimos al Señor por medio de su Santo Patrón le conserve entre nosotros y le conceda sus bendiciones y gracias.

EXERCICIOS ESPIRITUALES

Por encargo de la Junta Directiva de la Rama de Mujeres de A. C. se invita a todas las mujeres en general de Algaida a los ejercicios espirituales que expresamente para dicha rama comenzarán el 22, del corriente a cargo del Rdo. don Mateo Nebot.

CICLISMO

El domingo pasado y organizado por el Frente de Juventudes se celebraron unas carreras para principiantes cuyo circuito eran unas 200 vueltas por el interior del pueblo. La clasificación fue la siguiente: Primero Miguel Tomas; segundo Juan Gelabert; tercero Jaime Alomar y cuarto Antonio Perelló.

Gran satisfacción ha causado entre los aficionados de ésta el triunfo conseguido en la carrera "III Gran Premio Peña Capó" por nuestro campeón Andrés Trobat. Desde estas columnas felicitamos muy sinceramente a Trobat y le alentamos para que continúe cosechando triunfos como éste, que le acreditan como un "gran campeón".

UOP

ESCRIBE NUESTRO CORRESPONSAL EN INCA

Una espléndida concentración de la juventud femenina de A. C.

El domingo pasado nuestra ciudad fué sede de un congreso que aunque modesto es de mas positivo éxito que los de la ONU, y "Los Grandes": la concentración de las simpáticas chicas de Acción Católica, jóvenes y aspirantes de la comarca. Se reunieron en nuestra ciudad llenas de fervientes deseos e ilusiones de apostolado entre la juventud femenina de la comarca para conseguir un mundo mejor bajo el yugo suave y ligero de Cristo que es el único camino para salvar un mundo incapaz de equilibrar tanta politejería y patraña de la Sede de las Naciones.

Tomaron parte el sub-director de este diario BALEARES, don Euseo Feijó, don Tomás Preciado, don Rafael Jaume y don José María Forteza.

También en dicho acto se celebró la entrega de premios a los ganadores del Concurso de Poesía organizado por el semanario local "Ciudad" y patrocinado por el Circulo de A. y C.

ARTE

María Camila Capó Porcel inauguró el viernes en la sala del Circulo de A. y C. una exposición de sus cuadros, catorce en total, con temas de bodegones, flores y dos paisajes.

María Camila Capó trata con mucha delicadeza y fina sensibilidad femenina los temas de sus cuadros y con su pincelada suelta y ágil compone unas telas muy agradables y de ver.

La exposición permanecerá abierta hasta el día 4 de abril.

SUCESOS

A altas horas de la noche del miércoles se perpetró un robo en los locales de Radio Buades, de nuestra ciudad.

Los maleantes que con todos los agravantes de nocturnidad, premeditación y demasiada pasión hacia lo ajeno penetraron en el establecimiento de don Juan Buades, se llevaron una gramola (con el ruido que mete este chisme) otros utensilios y dinero calculándose un valor de mas de seis mil pesetas.

Escribe nuestro corresponsal en CAMPOS

Conferencias del Padre Laburu

En el teatro de la Caja de Pensiones tuvieron lugar el martes, miércoles y jueves de la pasada semana la transmisión, en cinta magneto-fónica, de las tres conferencias pronunciadas recientemente por el Padre Laburu, en la Catedral de Palma.

Todas las noches, el teatro vio-se completamente lleno de un selecto auditorio, que en el mayor silencio y compostura, escucharon la sabia y autorizada palabra del célebre Jesuita.

ENTREGA DE UN PERGAMINO El viernes pasado, festividad de San José, y con motivo de celebrar su onomástica el Director Gerente de las Caves de Campiñones, "Le Chef", don José Nolla Sabadell, fue agasajado, dicho señor por todo el personal que trabaja en la importante explotación, haciéndole entrega de un artificio pergamino en homena-

je a su magnífica labor al frente de tan floreciente negocio.

El señor Nolla, con su amabilidad característica, obsequió a los reunidos con un vino español, haciendo uso de la palabra un empleado de la industria, ensalzando la bondad de su Director, y la labor desarrollada por los trabajadores en el cultivo de tan preciado artículo, hoy uno de los mejores que se presenta en el mercado español.

El señor Nolla, agradeció el homenaje que se le tributaba, a todos en su trabajo para la consecución de una mayor producción en beneficio del mercado nacional.

FELICITACION A LOS GABRIELES El próximo miércoles, festividad del Arcángel San Gabriel, celebrarán su onomástica nuestros paisanos señores Burguera Suñer, Administrador de la Granja Modelo S'Avall; el Cabo de la Guardia Municipal señor Mesquida Garcias, y los propietarios e industriales señores Mas Burguera, Mas, Taberner, Ballester, Mercadal, Huguet Ballester, Obrador Mas y Reus Moll.

A todos nuestra cordial felicitación y que pasen un feliz día.

SOCIALES

Al objeto de asistir a las fiestas falleras valencianas salieron para la ciudad del Turia nuestros amigos el industrial don Antonio Serra Amerós, acompañado de su esposa doña Ana Vidal y su sobrina señorita Petra Serra Salvá.

GEMA DEL RIO EN EL RECREATIVO

Para hoy, en función de tarde y noche, está anunciado en el teatro recreativo la presentación del magnifico espectáculo "Medio siglo de canciones", bajo la dirección de la popular artista Gema del Rio y el famoso tenor Ricardo Mayra, el mago de la zarzuela española.

CINE

En sesión continúa el Cine Moderno proyecta en el día de hoy el siguiente programa cinematográfico: "La lección del desierto", en técnico color, "Aerpuerto", e imágenes.

M. R. A.

Escribe nuestro corresponsal en SANTANYI

Instalación del teléfono EN ALQUERIA BLANCA

Ejercicios Espirituales

Durante la presente semana que hoy finaliza, han venido celebrándose en nuestro templo Parroquial, unos solemnes y fervorosos ejercicios espirituales para todo el público, dirigidos por el Rdo. P. Ilado, Misionero.

Los altavoces colocados en el alto del campanario, cuidadas de hacer llegar a todos los hogares, las oraciones y normas que se tuvicran que seguir durante el día e inflamar a las familias del entusiasmo y amor hacia las cosas de Jesucristo por medio de las emisiones que en horas señaladas se transmitían.

La ancha y espaciosa nave de la iglesia, fué insuficiente para albergar a los muchos feligreses, que viendo las dificultades, cada noche y por la mañana asistían a escuchar la palabra del Señor. Hoy, domingo, como final y colón de estos Santos Ejercicios se habrá celebrado la Comunión general, que a juzgar por los preparativos, habrá sido un éxito digno de cerrar estas magnas jornadas de fervor católico.

EL TELEFONO EN ALQUERIA

Por fin, dentro de breve plazo va a ser realidad uno de los proyectos que tantas veces habia sido moseado en las sesiones de nuestro Ayuntamiento, hasta el día en que se acordó con voz unánime, solicitar de la Superioridad el permiso y la ayuda, para la instalación del teléfono en Alqueria Blanca.

Los preparativos son halagüeños, ya que según nos dijo el Alcalde camarada Adrover, ha sido posible obtener el hilo, siendo una de las cosas más difíciles de conseguir, por la escasez en que se encuentra.

Por esto es digno de alabar el paso que se ha dado encaminado y dirigido a dar fin a este proyecto, tan útil y de tanta necesidad para el pueblo de Alqueria Blanca.

COLOMBÓFILAS

El pasado domingo la Colombófila local (estaba de enhorabuena, pues había soltado de Alicante un grupo de palomas mensajeras para tomar parte en la primera eta-

pa del Concurso Regional, siendo el recorrido de unos 335 kms. No podemos dar aun el resultado exacto de todo el concurso; pero si, el orden con que llegaron las palomas santanyinenses a sus respectivos palomares.

Primeramente regresaron las de don Miguel Vicens, con 4 h. y 14 m., seguidos de las de los señores don Cosme Escalas y don Marcos Rigo.

El mismo día finalizaba el campeonato marítimo que consistía en dos sueltas de libza, ganando la primera como también dicho campeonato, el conocido colombófilo don Cosme Escalas.

FUTBOL

El pasado domingo el campo de "Es Pou", a pesar del mal tiempo que hacia, se vio poblado de muchos aficionados, ansiosos de presenciar el encuentro entre dos aspirantes al título: el C. D. Binisalem y C. D. Santanyi.

Con algún tiempo de retraso salieron los dos conjuntos de las casetas para empezar el encuentro en el que se jugaba parte del título de campeón.

El Santanyi supo hacer uso de su entusiasmo y valia, superando en todo momento el juego de los adversarios, aunque éstos no regatearon esfuerzo para igualar en valor al equipo local, cosa que no consiguieron.

La victoria aunque minima, debía ser más abultada, ya que el Santanyi hizo lucir sus colores en todo lugar y momento.

El encuentro finalizó con el resultado de 2 a 1 a favor de los locales.

ESPECTACULOS

Para hoy domingo tiene anunciado un excelente programa de cine el T. Principal.

G. SUAU

Escribe nuestro corresponsal en LLUBI

DESPEDIDA

El viernes día 12, se despidió de nosotros, el Rdo. don Lorenzo Martorell, que hasta la fecha y por espacio de 26 años fué nuestro estimado Economo. Por motivos de salud se ha visto obligado a separarse de este pueblo tan querido por él, retirándose a su pueblo natal con el fin de tener un mayor descanso. Muchos son los que sentimos vivamente su marcha. Puede decirse que todo el pueblo desfiló por la casa Recrat en los días que presenciaron al de su marcha y, el viernes, una nutrida caravana de coches y motos en que iban autoridades y pueblo acompañóle hasta su pueblo natal.

Que Dios le de salud y largos años de vida.

NUEVO ECONOMO

El domingo día 14 por la tarde, hizo la entrada en este pueblo el nuevo Economo Rdo. don Gabriel Massanté Cabrer que hasta ahora habia sido Vicario "incápite" de la Colonia de Artá. Vino acompañado de una nutrida representación de Artá y su Colonia. El pueblo entero de Llubi acudió a dar la bienvenida al que desde aquel momento ha de ser su padre y pastor. Calles engalanadas con arroyanos y damascos daban al acto mayor esplendor y el pueblo emocionado acompañó a nuestro Economo hasta la iglesia. Desde el púlpito de la iglesia, ofrece a toda la feligresía, no hay para que ponderar la labor y la personalidad del señor Massanté, pues todos los elogios son pequeños ante el inmenso trabajo realizado en aquel caserío tanto material como espiritual.

Sepamos nosotros los llubineses ser dignos de tan buen sacerdote. Sea bienvenido.

A. Ramis

RELOJES SUIZOS A PLAZOS CALIDAD, ELEGANCIA, PRECISION. RELOJES CAMA. APARTADO, 385 - MADRID. PIDA HOY MISMO, CATALOGO GRATIS.

TEATRALES

El miércoles pasado subió al escenario del Teatro Principal el espectáculo que Gema del Rio presenta con el sugerente título "Medio siglo de canciones".

El espectáculo es estilo de variedades desfilando como en una sesión de celuloide rancio las mas populares canciones que cantaron nuestros abuelos, luego nuestros padres y ahora cantamos nosotros.

Son partes destacables el tenor Ricardo Malrai y Gema del Rio una "vedette" simpática con mucha personalidad y vis cómica.

FUTBOL

Esta tarde se enfrentará en el campo Es Cos el buen conjunto del Santanyi y el no menos bueno, aunque la suerte no le sea favorable, Juventud Sallista, correspondiente al Campeonato de Primera Regional.

El partido comenzará a las 4 de la tarde.

PROXIMA ACTUACION DE LA CAPELLA CLASICA

Otra gran acontecimiento artístico se celebrará en el salón de fiestas del Mercantil organizado por la "Peña Truch". Se trata de la mundialmente famosa "Capella Clásica" que dirige el Rdo. don Juan María Thomas.

La actuación de la Capella será el día 23.

ESPECTACULOS

Teatro Principal—"Las nieves de Kilimanjaro" y "La mujer del otro".

Mercantil y Novedades—"Marcado al fuego" y "Tres lanceros bengales". Además en el Novedades "El revoltoso".

MARALBER

Motores "JOS-MAN"



Distribuidor exclusivo en las Baleares Venta de motores a gasolina gas-oil, gas pobre y eléctricos. Bombas verticales. Gran existencia en recambios para ramos motores de explosión.

Bartolomé Socias Calle ANCHA, 67 - Teléfono 19 LA PUEBLA

COMERCIAL BIDONERA

Calle Tantarantona n.º 6 Telef. 227139 BARCELONA. BIDONES TIPO CORRIENTE ESPECIALES PARA GASOLINA, ACEITES Y PETROLEO.

Table with columns for Litros, Ptas., and descriptions of bidon types (e.g., 5 litros con asa, 10 litros, etc.).

BIDONES REFORZADOS CHAPA FUERTE

Table with columns for Litros, Ptas., and descriptions of reinforced bidon types (e.g., 25 litros, 50 litros, etc.).

BIDONES NUEVOS DESDE 200 A 700 LITROS GALVANIZADOS Y NEGROS REFORZADOS DE DOS RAILES

General Electric Española

Advertisement for Condensadores (Condensators) with text: Reduzca su factura de consumo eléctrico, evitando el pago de energía reactiva. Includes image of a condenser unit.

Advertisement for Motobic motorcycles with text: El que espera desespera... Haga Vd. todo lo contrario... comprese una Motobic y caminará feliz. FABRICANTE: INDUSTRIAS FRANCISCO ZABALA EIBAR (Guipúzcoa).

Advertisement for El Hogar - CENTRAL: Hasta el 30 de Marzo. Almacenes El Hogar - CENTRAL: Calle José Tous, 32, obsequiará a sus clientes con un objeto a su elección de un valor igual al 10% de sus compras al CONTADO.

A TRAVES DE LA ISLA - A TRAVES DE LA ISLA - A TRAVES

Escribe nuestro corresponsal en ALCUDIA

Captura de un cetáceo de enormes dimensiones

El pasado lunes vivió de nuevo la población del Puerto de Alcudia de una tarde de gran júbilo con motivo de la captura de un gigantesco "Salcois" el segundo de la temporada, si el anterior fue motivo de interesantes comentarios, no cabe decir los habidos en este último; pues se dió el caso de que dentro del estómago del animal se le encontró una oveja, un perro atado con una cuerda y restos de delfines. Media aproximadamente 5'75 metros y con un peso aproximado de unos 900 kilos. Se cogió con una "almadraba" en La Punta de Farduch, por la embarcación pesquera al mando del patrón don Juan Darder con el auxilio de los marineros acompañados don Sebastián Morro y don Antonio Ferrer, siendo arrastrado hasta el varadero del muelle, llegando a tierra siendo aun vivo.

Han sido dos días difíciles para la citada tripulación ya que dos días antes en el mismo lugar habían capturado a otro pez de la misma clase, y debido al enorme tamaño es muy difícil de operar. Felicitamos cordialmente a estos magníficos lobos de mar y que la suerte les acompañe.

GRAN NUMERO DE TURISTAS EN NUESTRA CIUDAD

Ha empezado de nuevo a visitarnos gran número de extranjeros, siendo muy concurrenciosos todos los lugares históricos y pintorescos de la antigua Alcudia; todos los días vemos desfilas ante nuestras murallas turistas extranjeros que toman fotografías de murallas bellas y valiosas Puertas de San Sebastián y Xara. El Teatro Romano es visitado con gran interés y objeto de satisfactorios comentarios, no habiendo extranjero que no lo haya visitado por lo menos tres o cuatro veces. Los hoteles se ven frecuentados y el Puerto empieza a revivir al igual que si fuera la temporada de verano.

¿SE FORMARA LA JUNTA LOCAL DE FOMENTO DEL TURISMO?

Estos días se ha comentado de la necesidad de formación de una Junta de Fomento del Turismo. Sabemos que las gestiones van por buen camino y que no tardarán en dar a luz la labor realizada.

DEPORTIVAS

El pasado viernes se jugó un magnífico encuentro entre los equipos F. J. Alcudia y la Base de Hidros del Puerto de Pollensa; el partido fue interesante a más no poder, dada la rivalidad existente entre ambos conjuntos, terminó la contienda con la victoria mínima de los Portuenses. El público que presenció el partido salió satisfechísimo.

¿NUEVO CAMPO?

La afición de Alcudia ha ido en aumento día tras día y se impone la necesidad de la construcción de un nuevo y espacioso campo de deportes en donde con más

VIAS URINARIAS

ANTONIO ALOMAR Espta. en "BLENORRAGIA" Enfeis. Sexuales, Sífilis, Matriz. L. VICENS (Travesía Av. Anselmo Clavé). Tel. 2664 y Sindicalo. 198. (Enrma Café "Triquet")

LAVADORAS ELECTRICAS ISERN. De coste más bajo porque está fabricada para que dure. Diseño avanzado. Depósito inoxidable - Cojinetes intercambiables Motor blindado. TOTALMENTE METALICA GARANTIA y SERVICIO de FABRICA. Casa ISERN. J. Anselmo Clavé 15. - Teléfono 6918

ESCRIBE EL CORRESPONSAL EN ARTA

Apoteósico recibimiento de LA VIRGEN PEREGRINA

Que la devoción mariana está chraizada hondamente en nuestro pueblo se ha evidenciado en multitud de coyunturas, como en ocasión de la llegada de la Virgen de Lluch y en otras múltiples manifestaciones de encendido amor a nuestra Patrona la Virgen de San Salvador y a nuestra Señora de Fátima en la Iglesia de los Padres Franciscanos. Y como confirmación y prueba de este fervor ahí va otro estabon que Artá un gusto a la larga y sólida cadena de actos marianos. El triunfal y apoteósico recibimiento de la Virgen Peregrina el pasado miércoles día 17.

En previos días tuvo lugar un triduo preparatorio que predicó el Rdo. P. Gabriel Seguí, M. Sagrados Corazones. A las dos de la tarde del día 17 se reunieron casi todas las motocicletas del pueblo en la plazoleta de la iglesia parroquial, y desde allí y provistas de banderolas alusivas a la diada, emprendieron una estrépitoso jira por las calles de la localidad, al mismo tiempo que las campanas en su alegre tañer se afanaban para prevalecer sobre la algarabía motorística. En fin, un auténtico pregón del que nadie pudo zafarse. Horas más tarde, el clero, autoridades y representaciones de todas las asociaciones, así como un sin número de motos, coches y una ingente muchedumbre a pie, se dirigieron a "Sa Creu Vella", en donde, entre ensordecedores vivas y aplausos, tuvo lugar el recibimiento de la Virgen que a hombros de nuestros paisanos hizo la entrada triunfal en nuestra villa, precedida por una ordenada caravana motorística que revisó el acto de un singular relieve. Ya en la Iglesia y después de unas palabras de salutación por el señor. Económico don Lorenzo Lliteras, se cantó una fervorosa Salve y a continuación el desfile ante la Virgen de Fátima en un piadoso besamanos.

En días sucesivos hubo sus Rosario de la Aurora, comuniones generales, solemnes oficios, sermones por la noche y la visita de nuestra Excelsa Huésped a la Ermita, Santuario de San Salvador, Convento de Religiosas e Iglesia franciscana, durante cuyo itinerario fue llevada a andas y recorrió en su totalidad nuestras calles adornadas de macetas, a la vez que pendían de las ventanas banderas y damascos con estampas de la Virgen.

Para hoy domingo a las cuatro de la tarde habrá el acto final de despedida en la Plaza del Conquistador, previa renovación de la Consagración del pueblo al Inmaculado Corazón de María. MUNICIPALES. Nos comunica el señor Alcalde don Juan Amorós, que ha sido hecha efectiva en su totalidad la subvención de 265.000 pesetas concedida por la Dirección General de Regiones Devastadas a nuestro Ayuntamiento, para atender en parte al plan parcial de las obras de captación y canalización de aguas, cuya reforma, añade, es innegable redundará en beneficio de nuestro querido pueblo.

NATALICIO

El hogar de don Benito Capó Nicolau y doña María Ferrer Ferrer se vio alegrado el día 18 con el nacimiento del segundo de sus hijos, un robusto niño, de nombre Cristóbal. Nuestra enhorabuena. CARTELERIA DE ESPECTACULOS. Principal — "Atormentada" y "Niebla y sol". Ocasión Cinema — "Adios Kira" y "Vivir en paz". Fútbol — Dada la festividad de hoy en ocasión de la estancia de la Virgen de Fátima en nuestra población y para no entorpecer los actos celebrados en su honor, se ha aplazado al partido que debía jugarse hoy entre el Monturri y el Artá. El Eco del Pueblo

ESCRIBE NUESTRO CORRESPONSAL DE MANACOR

Se proyecta una nueva Asociación Cultural

Conferencias de «Gafim» y de Octavio Saltor

Ultimamente se viene trabajando activamente en la organización de una nueva Asociación, en la que se unirán los ex alumnos del Colegio "Ramón Llull" y cuantos deseen pertenecer a ella. La finalidad de esta Asociación es puramente cultural, siendo el proyecto organizar sistemáticamente conferencias, exposiciones, recitales alternando todo ello con actos festivos o manifestaciones deportivas.

El primero de los actos organizados por la novel Asociación, es la conferencia que el próximo martes pronunciará el crítico de Arte de este periódico don Gabriel Fuster Mayans "Gafim". El tema a desarrollar es, como ya se sabe, "Las constantes estéticas en la historia del Arte. De Altamira a Picasso", y tendrá lugar a las 9'30 de la noche en los salones de la Granja Palau. Tanto la personalidad de "Gafim" como el tema que va a desarrollar son altamente sugestivos, siendo de ello consecuencia lógica el gran interés que ha despertado tal disertación. Para la misma, no se requiere invitación alguna, ya que la entrada será libre.

OCTAVIO SALTOR EN LA "AGRUPACION ARTISTICA"

El pasado domingo, y siguiendo el atractivo plan de actividades que se ha propuesto esta entidad, en la "Agrupación Artística" pronunció su anunciada conferencia, el conocido publicista catalán Octavio Saltor. Desarrolló el tema "La musicalidad interna en la obra de Alcover y Costa", con una hieidez de palabra y una elegancia de pensamiento admirables. A lo largo de la conferencia, el señor Saltor puso de manifiesto su formación clasicista, tradicionalista, conservadora a como quiera llamársela, por lo cual se hizo más a los oyentes más duros que a los jóvenes. La concurrencia fue tan distinguida como numerosa, prodigando al final los aplausos al señor Saltor, cuya presentación había hecho de forma brillante el Presidente de la entidad señor Puerto.

EXPOSICION KREUTZBERG. Enterpecedura, de puro candorosa, es la exposición que Kreutzberg ofrece a la consideración de los aficionados. La concepción de todas las obras que presenta, más bien parece la de una exposición retrospectiva que algo presñado como novedad. Mallorca vista a través de la retina de este pintor, es una muestra de lo más inflexible. Y muy para poner los ojos en blanco es este nutrido muestrario de florismo de almohadón, para uso y consumo de solteronas sin de siglo. Acertados, también los hay, pero son de detalle y aun pura excepción. EJERCICIOS ESPIRITUALES. En la Iglesia Parroquial de la Virgen de los Dolores, se han venido celebrando durante la semana que fine, los Ejercicios Espirituales para hombres, bajo la di-

rección del P. Guillermo Nadal, S. J.

ESPECTACULOS

Fútbol. — A las 4'15, campo "Las Moreras", Campeonato Liga I Categoría Regional, "La Salle-Poblense". Ciclismo. — A las 4, en el Hipódromo, gran carrera tras moto comercial organizada por la "U.D. Manacorense", con la participación de los mejores corredores nacionales. Cine. Sala Imperial. — Presenta "María Solares" y "Arroz amargo", por Silvina Mangano. Principal. — Proyecta "Francis en las carreras" y "Alma en trolebles". MIGUEL ANGEL

Se precisan

en Asileros de Palma, S. A. especialistas remachados. Informes: Oficina Colocación Obrera

Pasajes América

Cualquier asunto relacionado con el viaje informa gratuitamente. JAIME RIGO VERGER Jaime II, 94 - pral.

HERMOSO BUSTO

Alto, joven, desarrollado PILDORAS CIRCASIANAS Beneficiosas para la salud. Formaciones 15'50 pts. fr. Por correo M. Pous Apdo. 481, Barcelona, las recibirá reservadamente. (C. S. 315).

ESCRIBE EL CORRESPONSAL DE PORRERAS

Certamen poético en honor de la Virgen de Montesión

Como colofón a la gesta extraordinaria llevada a cabo por todos los porrerenses en la construcción de la amplia y hermosa carretera en el Santuario de Nuestra Señora de Montesión en este Año Mariano. Un grupo de devotos de la Virgen, deseados de ofrecer una corona poética a su Excelsa Madre, patrocinado por las dignísimas autoridades locales y con la ayuda de Entidades y particulares de esta Villa, convocó un Certamen con las siguientes bases:

Primero — Podrán tomar parte todos los porrerenses de nacimiento o residencia que presenten poesías o "Glosas" alusivas a la Virgen de Montesión, o a su Santuario, con una extensión de 20 a 40 versos, escritos a máquina y a una sola cara, en castellano o mallorquín.

Segundo — Los trabajos se presentarán en sobre cerrado con un tema que deberá figurar en otro sobre en cuyo interior deberá inscribirse el nombre y domicilio del concursante.

Tercero — Los trabajos se entregarán antes del 10 de abril en la Casa Rectoral o en cualquier buzón de Correos con la siguiente dirección: "Para Certamen poético en honor de la Virgen de Montesión".

Cuarto — Se constituirá un Jurado integrado por personas competentes, representativas e imparciales, cuyo nombre no se hará público hasta el día 10 de abril. En su calificación atenderá tanto a los méritos literarios como a carácter popular, espontáneo y espiritual de la obra. Su fallo será inapelable.

Quinto — Los nombres de los premiados serán publicados en la prensa o comunicados a domicilio de los interesados quienes deberán leer sus trabajos el día 25 de abril fiesta de Nuestra Señora de Montesión.

Sexto — De ningún modo, podrá declararse desierto el Concurso, siempre se presenten tres concursantes. Todos los escritos presentados quedarán propiedad de la Comisión, para que puedan ser impresos si lo estimare conveniente, debiéndose destinar

siempre el beneficio al Santuario de Montesión.

La Comisión organizadora se reserva el derecho de modificar este Concurso para todo cuanto pueda contribuir a su mayor realce y esplendor, resolviendo cuantas consultas y dificultades se presente.

EJERCICIOS ESPIRITUALES

Predicados por Rdo. Misionero P. Juan Coll, se han celebrado esta pasada semana, una tanda de Ejercicios Espirituales para hombres. La asistencia de fieles ha sido enorme, particularmente en las Junciones de la noche, que llenaban por completo el grandioso templo parroquial. De veras deseamos que la semilla sembrada por el ilustre Misionero, se convierta en muy buena cosecha de gracia y almas para Dios.

DIA DEL SEMINARIO

Como en todas las iglesias de la Diócesis se celebró el día de la festividad de San José, el Día del Seminario. Nuestro celo y activo señor Económico, hizo un llamamiento a la feligresía desde el pulpito y por medio de unas ojas repartidas a domicilio y el resultado no pudo ser mas lisonjero, pues según informes la recaudación fue casi doble que el año anterior. Bien por el señor Económico. Muy bien por Porreras.

DEPORTES

El pasado viernes contendieron en el campo de N'Araveta los equipos C. D. Luchmayor y el reserva del U. D. Porreras. El encuentro fue muy entretenido y asífi bastante público que aplaudió con gusto el entusiasmo y voluntad de ambos contendientes. Como no habla marcador no podemos afirmar el resultado pero creemos que fue de siete a dos a favor de los locales.

ESPECTACULOS

Para los días 23 y 26 están anunciadas dos interesantísimas veladas a beneficio de la carretera de Montesión, se pondrá en escena la graciosísima zarzuela "El tío Pep s'en va a Muro" por los elementos que tantos éxitos cosechó hace unas semanas en "Ay Quaquín".

¡TOROS! HOY A las 4 tarde. Inauguración de la temporada. 6 novillos-toros de Don Cándido García 6 (aplaudidos por la afición). Dionisio Recio "Salmantino", Tomás Sánchez Giménez, Jesús Sánchez Giménez. ¡Temporada nueva, figuras nuevas! Entradas desde 10 pesetas. TAQUILLAS: BAR MADRID Y BAR ROSALES. PALACIO Industrial DEL MUEBLE CAMPS PARERA S.L. NOVIOS. ANTES DE COMPRAR SUS MUEBLES VISITE NUESTRA CASA QUE LOS HAY AL ALCANCE DE TODOS LOS GUSTOS EN CALIDAD, DISTINCION Y ECONOMIA POR SER DEL FABRICANTE AL CONSUMIDOR. Av. Alejandro Rosselló, 115

KASUGA para el tormento de la TOS KASUGA

De la mujer para la mujer



CUENTENOS SU SECRETO

CONSULTORIO SENTIMENTAL a cargo de Silvia Sira

PREGUNTA: Estoy enamorada de un joven que vive en otro pueblo, él me ha acompañado algunas veces y me parece que se interesa por mí.—T. B. O.
RESPUESTA: ¿Dónde está tu problema? Sigue saliendo con él y ya verás como acabáis los dos en el mismo pueblo.

PREGUNTA: Vivo con mis padres y como ya no soy un niño, creo que lo mejor sería casarme, claro que yo desearía una chica formal, seria y amante de su hogar. Mi edad es de 28 años.—D. C. N.
RESPUESTA: Pues búscala. Esto es un consultorio sentimental y no una agencia de matrimonios. Me parece muy bien que quieras casarte y que te gusten las chicas formalitas, etc. Pero este es problema que tienes que solucionar por tí solo, no basta con escribir una carta, y... ¡zas!, te salen todas las amas de casa que quieras, no querido D. C. N., no.

PREGUNTA: Tuve que pelearme con mi novio, no sé que nos pasó que dejó de quererme poco a poco; ahora ya no tiene remedio y yo le sigo queriendo igual, ¿qué tengo que hacer para olvidarle? — Flor de Almendro.
RESPUESTA: Si como dices, ya no tiene remedio, ¿para qué seguir acordándote de cosas suyas? Piensa que todo fue un sueño, y cambia de vida. Si con él ibas, por ejemplo, a un paseo determinado, pasea por otro sitio, es decir, quita de tu vida todo lo que fue antes también la suya, y ten paciencia, porque esto depende sobre todo del tiempo.

PREGUNTA: Hace dos años tuve novia de la que creía estar muy enamorada, pero como rompimos nuestras relaciones, yo le devolví sus fotos, ella a mí no, y como ahora resulta que se va a casar, me gustaría tenerlas en mi poder.—Brunet.
RESPUESTA: No te preocupes por tan poca cosa; te aseguro que no tiene importancia. Esas cosas son formalismos y nada más. Ella seguramente ya las habrá roto y si no, las dejará olvidadas en algún cajón de esos donde se guardan las cosas y ya no se encuentran.

PREGUNTA: Son tres hermanas, la pequeña, x; la segunda, 2x; y la tercera, 3x. La familia de estas chicas y la mía son muy amigas y yo voy a casa de ellas con mucha frecuencia. Yo estoy enamorado de x, pero 2x, y 3x, no hacen más que decirme indirectas y molestarme. A x, la pretenden otros chicos pero yo sé que ella les dice que no, alegando que es muy joven, etc... Yo ahora tengo unos celos enormes y no sé qué hacer porque casi no me saludan, ¿qué hacer? — x-2x-3x.
RESPUESTA: Declárate a x rápidamente, verás como se le pasa el enfado y todos sois felices, la actitud de las hermanas de tu tormento es sencillísima, te quieren para la pequeña y con esos desprecios simulados no hacen más que atraerte. ¡No se puede contra tres mujeres!

PREGUNTA: He salido con un chico 5 meses, pero ahora quiere dejarme como prueba para ver si me quiere de veras, ¿qué es mejor, negarle que me deje o hacerme la indiferente? — Celosa.
RESPUESTA: Ni una cosa ni otra, nunca ser indiferente con un chico así se le quiere, porque la indiferencia es lo mejor para acabar con el cariño y para matar el amor. Tampoco es bueno querer mandar en él, porque eso al hombre no le gusta. Haz como que lo comprendes y que estás de acuerdo, porque a mí me parece una idea excelente para los dos, si te quiere volverá, y si no mejor para tí, puesto que lo supisteis ver a tiempo.

PREGUNTA: Estoy enamorado de una chica, pero ella se cree que solo salgo para pasar el rato; el otro día le pedí una foto pero no me la quiere dar. ¿Qué hacer? — Carpanta.
RESPUESTA: Deja la fotografía para más adelante y preocupate de otras cosas, todo vendrá con el tiempo y ella cuando vea que tu cariño es verdadero será la primera en dártela.

PREGUNTA: Estoy enamorada de un chico, pero como no es de mi misma posición, mis padres no me dejan salir con él. Yo le quiero mucho, ¿qué hacer? — Precupada.
RESPUESTA: Tienen razón tus padres, y no es precisamente por el dinero, sino porque la educación lógicamente tiene que ser otra distinta, y distintos gustos, etc... y siempre resulta difícil adaptarse. Claro que si tanto lo quieres puedes intentarlo, ya que el amor es lo primero de todo.

PREGUNTA: He salido varias veces con un chico en compañía de mis amigas y cuando quería exponerme sus sentimientos lo tomaba a broma, pero ahora exige una respuesta concreta. ¿Que debo hacer para no herir sus sentimientos y no perder la amistad que le tengo? — Mavi.
RESPUESTA: Querida Mavi, temo que aunque no quieras le tendrás que herir forzosamente, y creo que no podrás conservar como ahora su amistad, pues siempre quedaría esta negativa entre los dos. Dile que lo sientes mucho pero que no estás enamorada, en esto no mandas ni puedes hacer nada, él lo comprenderá.

PREGUNTA: Estoy locamente enamorada de un chico pero solo salimos muy de tarde en tarde y cuando no le veo me manda recados con otros chicos, ¿qué hacer para que me quiera? — Violeta.
RESPUESTA: Ahora es de tarde en tarde, pero luego será muy a menudo, no corras tanto, todo llegará.

PREGUNTA: Mi novio es un entusiasta del fútbol y a mí no me gusta, todas las peleas que tenemos es por esta razón, ¿qué cree debo hacer, sacrificarme, o privarle de este gusto? — Maruchi.
RESPUESTA: Mereces una paliza, claro que tienes que sacrificarle por él en una cosa tan pequeña, él luego tendrá que hacerte por tí. El amor exige todas estas pequeñas cosas ya se sabe.

INTERCAMBIO EPISTOLAR
Teresa Simón Llorente, calle Artá, núm. 6, San Lorenzo (Mallorca), desea correspondencia con un chico trabajador y cariñoso no me importa lo físico.
B. J. C., apartado de correos 473, Palma, desea correspondencia con una chica no menor de 22 años culta, sincera y seria.
Ab-Ra-Ilam, desea correspondencia con alguna chica y chico de 17 ó 18 años; sus señas en la Redacción.
Escribe a SILVIA SIRA, contando su caso. Envíe la correspondencia a BALEARES, Danús, 2, Palma, haciendo constar en el sobre: "Para SILVIA SIRA".

Matrimonio, mujer y amor

Con lentes de buen humor

Hacia diez años que estaban casados, y dijo ella de pronto:
—Si pudiste retroceder en el tiempo y fuese soltera otra vez, ¿sabes con quién me casaría?
—¿Con quién?—preguntó él.
—Contigo.
—Eso es lo que tú crees...—murmuró él.

—No tengo suerte con las mujeres—se lamentaba el hombre soltero.
—¿Qué suerte!—comentó, envidiosamente, el casado.
¿Y ENTONCES COMO IBA A VESTIRSE?

La mamá, una señora seria y "muy antigua", despidió a su hija, que va a un baile:
—Divértete mucho en el baile, hija mía.
—Gracias, mamá, trataré de hacerlo.
—¿Y cuidadito con coquetear!
—Pero mamá..., ¿en qué quedamos?

Clerto joven, ferdidamente enamorado de una hermosa lma mujercita, pero demasiado tímido para declsarlo cara a cara, la llama un día por teléfono:

—¿Habla Mimi? Tengo que preguntarle algo sumamente importante.
—Blen, le escucho.
—¿Quiere us.ed casarse con migo?
—¿Por qué no? Pero, si no tiene usted inconveniente, ¿querria decirme con quién hablo MAI, ENTENDIDO
Para prestar éntasis a su tesis la conferenciante preguntó:
—¿Existe aquí algún hombre capaz de dejar calumniar a su esposa sin decir nada? Si alguno existe, píde que se ponga de pie.
De una de las filas lejanas se levantó un hom.brecito médio calvo. La conferenciante le echó una mirada relampagueante.
—¿Quiere usted decir que dejaría usted "calumniar" a su esposa sin decir nada?
El hom.brecillo movió la cabeza, disculpándose:
—Perdón. Había entendido mal. Creí que había dicho "d. gollar".

—Nada tiene de reprochable la ambición de toda mujer por casarse; lo malo está en que nos hacen víctimas de su ambición.

ESCUCHA, MUJER

"No basta un gran amor para retener a la persona que se ama, si, al mismo tiempo, no llenamos su existencia con un contenido incansablemente renovado".
(Andrés Maurois)

"Educad a los niños y no será necesario castigar a los hombres".
(Pitágoras)

"Quien solo vive de esperanzas, muere de sentimiento".
(Franklin)

"Mi alma lanza cada noche al cielo un grito de amor, que es recogido por el firmamento estrellado".
(Djelal Eddin Rumi)

PIDWALL

LENCERIA ALTA FANTASIA
Extensa colección de camisones, combinaciones, blusas, etc... en TEJIDOS NOVEDAD Y DE FABRICACION PROPIA
C. José Tous Ferrer, 30

CORCHO

AGLOMERADO PARA AISLAMIENTO DE CAMARAS Y NEVERAS, FRONTIS COMPLETOS, PUERTAS Y VENTANILLOS
M. FRAU
Sindicato, 101 - Tel. 2133

Concurso "Inauguración Almacenes LA PRIMAVERA"

PLAZA VIRGEN DE LA SALUD
REGALO DE UN TRAJE CABALLERO Y UN VESTIDO SEÑORA A MEDIDA Y A ELEGIR, CONFECCIONADO EN NUESTROS TALLERES DE ALTA COSTURA.
PODRA OPTAR A ESTE IMPORTANTE PREMIO ACERTANDO SOLAMENTE A ESTA PREGUNTA
¿EN QUE DIA Y MES SERAN INAUGURADOS ESTOS ESTABLECIMIENTOS?
RESPUESTA
EL... ..
Envie o entregue este Boletín antes del día 27 de Marzo, a las 19 horas, al nuevo local de LA PRIMAVERA Pl. Virgen de la Salud
NOTA: Se advierte que la fecha de inauguración será entre el 28 de Marzo y 10 de Abril. Caso de ser varios acertantes se designará al favorecido, mediante sorteo ante Notario.
REMITE: Don
de calle n.º

VINOS PATERNINA

LOS MAS FAMOSOS DE RIOJA

VINOS TINTOS

BANDA AZUL
VINA VIAL
GRAN RESERVA 1926

VINOS BLANCOS

CEPA CHABLIS
CEPA SAUTERNES
CEPA RHIN
RHIN G. RESERVA

PIDALOS EN TODAS PARTES

Almacenes CASA RIBAS

San Nicolás, 16 y 18

Para Hoteles, Fondas, Pensiones, precios y descuentos especiales en Mantas-Sábanas-Mantelerías-Tapicerías Paños cocina-Artículos limpieza y toda clase de tejidos

FABRICANTES

diario de la mujer

ELEGANCIA EN NEGRO

En otonán de seda. Escotadura ancha y mangas kimono. Doble abotonadura. La cintura abrochada en el dorso.
En satén. Vestido sencillo y muy elegante. Cuerpo camisero y kimono fruncido en la pieza ajustada debajo del pecho. Talle muy ajustado y realizado por un cinturón de terciopelo. Falda ancha montada totalmente a pliegues.
En terciopelo. Escotadura ovalada. Falda de un ancho discreto y cuerpo estrecho en el talle. Cinturón ancho y la falda drapeada.
Otro modelo interesante. Cuerpo kimono con mangas tres cuartos. Escotadura cardigan con vivos de satén. Asimismo dos tiras del mismo género incrustadas en la falda.
De punto y drapeada. Cuerpo cruzado en el talle y drapeado en las costuras reglán de las mangas kimono. El drapeado se prolonga en la parte derecha de la falda.

CASA ROJALS

MUDANZAS
CONSULTE PRECIOS
Siete Esquinas, 3-Tel. 2227-Palma